

Záměry zápisů změn v údajích vedených v rejstříku škol a školských zařízení

Legenda:

Kapacita - každý obor je zařazen do školy. Škola má stanoven ve školském rejstříku nejvyšší povolený počet žáků, tzv. kapacitu školy.

Kromě toho má stanoven nejvyšší povolený počet žáků (kapacitu) i každý obor. Počet žáků nemůže tyto kapacity překročit.

DZ ČR 2019-2023: Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy České republiky 2019-2023

DZ KV 2020: Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2020

Označení ve sloupci zřizovatel - písmeno: A: OŠMS doporučuje, písmeno N: OŠMS nedoporučuje.

Barevné označení ve sloupci kód - modrá: OŠMS doporučuje, červená OŠMS nedoporučuje.

Návrh změny s účinností od 1. 9. 2022 (pokud není uvedeno jinak)

1	Střední škola stavební Třebíč	kraj		navýšení nejvyššího povoleného počtu stravovaných u školského zařízení
		A	A	navýšení kapacity školní jídelny ze 480 na 600 stravovaných
				<p>Stanovisko Odboru školství, mládeže a sportu OŠMS souhlasí se změnou 1A. Jedná se o navýšení nejvyššího povoleného počtu stravovaných u školní jídelny. Jedná se o navýšení kapacity školského zařízení o 120 stravovaných. Škola v žádosti uvedla, že u školní jídelny byla v roce 2019 provedena velká rekonstrukce a nakoupeno nové vybavení. Od roku 2019 také vzrostl počet žáků a zaměstnanců školy. V roce 2019 měla škola 245 žáků, v letošním školním roce 464 žáků a pro následující školní rok škola předpokládá, že bude mít 520 žáků. Školní jídelna rovněž poskytuje stravování žákům a zaměstnancům školy Akademie práva, pedagogiky a podnikání, s. r. o. Střední škola Třebíč (141 žáků v denní formě vzděl.) a Kindergarten At The Castle - Mateřská škola Na Hradě, z. s. (56 dětí v MŠ). Škola doložila kladné stanovisko Krajské hygienické stanice k navýšení kapacity školského zařízení. Škola nedodržela řádný termín a podává žádost v mimořádném termínu v souladu s § 146 odst. 2 školského zákona, a to z důvodu nárůstu potřeb pro zajištění stravovacích služeb pro žáky všech škol. Změna je v souladu se strategickými dokumenty DZ ČR 2019-2021 a DZ KV 2020.</p> <p>Ekonomický dopad Navrhované změny nebudou mít dle vyjádření ředitele školy dopad do rozpočtu kraje (nebudou vyžadovat investiční či neinvestiční prostředky na úpravu prostor, investiční či neinvestiční prostředky na vybavení a nebudou vyžadovat zvýšení prostředků na provoz).</p>
2	Pedagogicko-psychologická poradna a Speciálně pedagogické centrum Vysočina	kraj		změny zápisu míst, kde se poskytují školské služby
		A	A	zápis místa na adrese "U Panských 1452, 580 01 Havlíčkův Brod" u PPP a SPC
			B	výmaz místa na adrese "Nad Trať 335, 580 01 Havlíčkův Brod" u PPP
			C	výmaz místa na adrese "třída Legionářů 1578/6, 586 01 Jihlava" u PPP
		D	výmaz místa na adrese "Svatovojtěšská 58, 580 02 Havlíčkův Brod" u SPC	
				<p>Stanovisko Odboru školství, mládeže a sportu OŠMS souhlasí se změnou 2A, 2B, 2C a 2D. Jedná se o zápisy a výmazy míst poskytovaných školských služeb v Havlíčkově Brodě a v Jihlavě u právnické osoby s názvem Pedagogicko-psychologická poradna (dále také "PPP") a Speciálně pedagogické centrum Vysočina (dále také "SPC"). Kraj Vysočina chce zajistit a zpřístupnit v městech kraje poradenské (pedagogicko-psychologické a speciálně pedagogické) služby prostřednictvím PPP a SPC. Důvodem podání žádosti je stěhování příspěvkové organizace do rekonstruované budovy v Havlíčkově Brodě, která je ve vlastnictví kraje. Budova byla zvolena z důvodu vnitřní dispozice, celkového technického stavu budovy a bezbariérovosti. Rekonstrukce budovy je financována z programu IROP v rámci projektu "PPP a SPC Vysočina - rekonstrukce budovy pro pracoviště Havlíčkův Brod", reg. č. CZ.06.2.67/0.0/0.0/18_108/0011347. Toto stěhování se týká změn v bodech 2A, 2B a 2D. Žádost se také vztahuje na výmaz místa v Jihlavě (viz bod 2C), kde činnost PPP již neprobíhá. Příspěvková organizace tedy chce uvést zápis v rejstříku škol a školských zařízení v soulad se skutečností. Žádost je v souladu s Dlouhodobým záměrem České republiky, kdy dle DZ ČR část A 9.: „V oblasti školských poradenských zařízení: a) bude podporován zápis nových míst poskytování školských služeb v odůvodněných případech a s ohledem na demografický nárůst a dostupnost stávajících zařízení, b) nová zařízení nebudou po dobu platnosti tohoto dlouhodobého záměru do rejstříku škol a školských zařízení zapisována. Případnou potřebu navýšení kapacit těchto zařízení lze řešit personálním posílením stávajících zařízení." A také s DZ KV část 4.2.3. Úkol B 4.9: „Rozšířit síť středisek výchovné péče, případně posílit PPP a SPC Vysočina s cílem zajistit poradenství pro školy, žáky a rodiče, zejména s důrazem na zvýšený výskyt poruch chování, agresivního chování či psychiatrických onemocnění, které nepřiměřeně narušují výuku ve školách. Nastavit na území kraje systém, který může školám pomoci při řešení akutního i déle trvajících narušení výuky a bezpečnosti žáků.“ OŠMS souhlasí s provedením změn, pokud bude doloženo kladné stanovisko Krajské hygienické stanice a kolaudační rozhodnutí. Kolaudace již probíhá a předpokládá se dokončení rekonstrukce mezi červencem a srpnem 2022 a zahájení činnosti PPP a SPC v Havlíčkově Brodě od 1. 9. 2022.</p>

		Ekonomický dopad Navrhované změny budou mít dle vyjádření ředitelky dopad do rozpočtu kraje. Navýšení nákladů na provoz školského zařízení na nové adrese na rok o: - energie 120 000 Kč, úklid prostor - 220 000 Kč. Jednorázové náklady: - nákup IT vybavení v hodnotě 200 000 Kč, nábytek 1 300 000 Kč, stěhování již používaného vybavení 100 000 Kč a zajištění informačního systému 50 000 Kč. Všechny hodnoty jsou uvedeny v přibližných sumách. Paní ředitelka předpokládá navýšení nákladů převážně za energie či úklid. V rámci stěhování do budov vlastněných krajem dojde k úspoře za roční nájemné v hodnotě 244 344 Kč a poplatky za internet v hodnotě 22 200 Kč.
--	--	---